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8 Φεβρουαρίου 2023 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  
 

Θέμα: Διεξαγωγή Ημερίδας με θέμα «Θαλασσαιμία: Η σημασία πρόληψης και 
ενημέρωσης στο σχολικό πλαίσιο» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου 

σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, καθώς και την Εθνική Επιτροπή Θαλασσαιμίας, διοργανώνουν 

Ημερίδα με θέμα: «Θαλασσαιμία: Η σημασία πρόληψης και ενημέρωσης στο σχολικό 

πλαίσιο». Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 3 Μαρτίου 2023, μεταξύ των 

ωρών 8:30-13:00, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, στη Λευκωσία.  

 

Η Ημερίδα διοργανώνεται στο πλαίσιο των υποχρεώσεων που απορρέουν για το Υπουργείο 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας από την «Εθνική Στρατηγική Θαλασσαιμίας και λοιπών 

Αιμοσφαιρινοπαθειών» (2021-2028) και αποσκοπεί στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση 

των εκπαιδευτικών σχετικά με τη Θαλασσαιμία. Παράλληλα, θα δοθούν εισηγήσεις για δράσεις 

εντός των σχολικών μονάδων για ευαισθητοποίηση της σχολικής και ευρύτερης κοινότητας. 

Περισσότερες πληροφορίες για το περιεχόμενο του συνεδρίου περιλαμβάνονται στο 

πρόγραμμα, που επισυνάπτεται.   

 

Στην Ημερίδα μπορεί να δηλώσει συμμετοχή ένας/μία εκπαιδευτικός από κάθε σχολική μονάδα 

(κατά προτεραιότητα ένας/μία Βιολόγος, όπου είναι εφικτό), με την έγκριση του/της 

Διευθυντή/Διευθύντριας. Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Ημερίδα θα 

πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-
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Συνέδρια, από την Τετάρτη, 8 Φεβρουαρίου 2023 έως και την Παρασκευή, 24 

Φεβρουαρίου 2023. Σημειώνεται ότι οι θέσεις συμμετοχής είναι περιορισμένες. 

Υπενθυμίζεται, επίσης, ότι για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο 

διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου είναι απαραίτητη η 

επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες για την επικαιροποίηση των 

προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον 

σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy/).  

 

Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα μπορούν να παραλάβουν το 

πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο 

«Αρχείο Δηλώσεων», μετά την ολοκλήρωση της Ημερίδας. 

 

Ο κατάλογος των εκπαιδευτικών που θα συμμετάσχουν στην Ημερίδα θα ανακοινωθεί την 

Τετάρτη, 1 Μαρτίου 2023 στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(https://www.pi.ac.cy/).  

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τις λειτουργούς του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, Μαρία Παπαμιχαήλ (τηλ. 22402346, ηλ. διεύθυνση 

papamichael.m@cyearn.pi.ac.cy) και Χριστιάνα Σταύρου (τηλ. 22402479, ηλ. διεύθυνση 

stavrou.c@cyearn.pi.ac.cy).   

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.  

 

 

 

 

 

 

 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης Δρ Έλενα Χατζηκακού 
Διευθυντής 

Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης 

Διευθυντής 
Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

Αναπλ. Διευθύντρια 
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